

Спасатели детям про особенности профессии (Молодечненский район)

Вот уже на протяжении шестнадцати лет клубом «Огнеборец», который находится на базе «Молодечненской санаторной школы-интерната для детей с заболеваниями костно-мышечной системы и соединительной ткани» руководит Татьяна Мигуро, женщина, которая посвятила свою жизнь детям и безопасности. Ребята приезжают сюда со всей республики поправить здоровье. Чаще на год, реже на два. Всем запрещены определенные физические нагрузки. Это усложняет работу, не дает возможности организовать команду и принимать участие в интереснейших соревнованиях, которые проводит МЧС среди клубов юных спасателей. Но, не смотря на это, Татьяна Мигуро создала такую базу для обучения детей правилам безопасности, которая дает возможность проводить время очень интересно. В классе для занятий имеются стенды, каких не встретишь нигде. Например: «Немые свидетели трагедий», где на фото можно увидеть последствия пожаров и других чрезвычайных ситуаций. Ещё есть уголок «Вещдоки с мест пожаров». Как говорит сама Татьяна Степановна, у детей он пользуется популярностью. По её мнению, увидев утюг, ставший причиной пожара, уже никогда не оставишь его включенным без присмотра.

В клубе ведется летопись с самого его основания, в которой зафиксированы все важные события «Огнеборцев». В файле хранится первый январский выпуск 2004 года, тогда еще газеты, «Юный спасатель». На стеллажах размещены лучшие поделки на пожарную тематику её юных спасателей. В центре размещен особый подарок, который в апреле 2006 года на десятилетие клуба подарили в Минском областном управлении МЧС: хрустальная пожарная каска.

Татьяна Степановна старается разнообразить занятия, сделать их увлекательными. Несколько раз в год проходят так называемые «учения». Приезжают спасатели на пожарном автомобиле и вместе с детьми прокладывают рукавные линии, тушат условные пожары, оказывают первую помощь. Дети всегда в восторге от таких занятий.

Семнадцатого мая спасатели пожарной аварийно-спасательной части № 1 г. Молодечно провели очередное практическое занятие с «Огнеборцами». Ребята на практике привели в действие огнетушитель, проложили рукавную линию, побыли в роли ствольщика, познакомились с оснащением пожарного автомобиля и многое другое. Активисты клуба смогли прокатиться на пожарном автомобиле. Надеемся, дети долго будут вспоминать встречу со спасателями, а все те правила безопасности, которым научили их в школе, помогут провести лето без чрезвычайных ситуаций.